



যখন "ডিফল্ট" ভাবে আপনার লণ্ডন পাওয়া গেছে

"ডিফল্ট/ ডিফল্টভাবে লণ্ডন" বলতে কী বোঝায়? প্রতিটি সমনের সম্মুখভাগে একটি *শুনানির তারিখ* তালিকাভুক্ত করা হয়েছে। যখন কোনও বিবাদী, বা বিবাদীর প্রতিনিধি, শুনানিতে উপস্থিত না হন, বা দোষী সাব্যস্ত হন/ নিষ্পত্তি না হয় / আগাম শর্ত না দেন, তখন বিবাদীকে স্বয়ংক্রিয়ভাবে ডিফল্টভাবে লণ্ডনে পাওয়া যায়।

ডিফল্টের জন্য শাস্তি কী? ডিফল্ট সিদ্ধান্তের পরে জরিমানা সমনে অভিযুক্ত লণ্ডনের উপর নির্ভর করে। তবে, একটি ডিফল্ট জরিমানা প্রায়শই সাধারণ জরিমানার চেয়ে 2-3 গুণ বেশি হয়।

আমাকে ডিফল্ট করে সিদ্ধান্ত করা হলে আমি কী করতে পারি? আপনি যে কোন একটি করতে পারেন

- 1) ডিফল্ট জরিমানা এবং আরোপিত হতে পারে এমন কোনও অতিরিক্ত জরিমানা, ফি বা সুদ প্রদান করুন; বা
- 2) আপনি মামলার উপর নির্ভর করে মিস করা শুনানি পুনরায় খোলার জন্য অনুরোধ করতে পারেন।

আমি কীভাবে একটি মিস করা শুনানি পুনরায় খোলার জন্য অনুরোধ করতে পারি? আপনি OATH এর ওয়েবসাইটে [অনলাইনে](#), [নিয়মিত মেইলের](#) মাধ্যমে বা যে কোনও OATH এর স্থানে [ব্যক্তিগতভাবে](#) উপস্থিত হতে ব্যর্থতার পরে নতুন শুনানির জন্য অনুরোধ" অনুরোধ ফর্ম জমা দিতে পারেন।

যদি আমি একটি মিস করা শুনানি পুনরায় খোলার অনুরোধ করি, OATH কি আমার অনুরোধ মঞ্জুর করবে? এটি নির্ভর করে সমন কতক্ষণ ডিফল্ট অবস্থায় রয়েছে এবং শুনানি মিস করার জন্য আপনার কারণের উপর। [OATH এর পদ্ধতিগত বিধি](#) ডিফল্ট শুনানিগুলি নিম্নরূপে পুনরায় খোলার অনুমতি দেয়:

- 1) ডিফল্ট পরবর্তী শুনানি পুনরায় খোলার জন্য [প্রথমবার](#) অনুরোধের জন্য, যদি ডিফল্ট সিদ্ধান্তের তারিখের 75 দিনের মধ্যে অনুরোধ করা হয় তবে অনুরোধটি [স্বয়ংক্রিয়ভাবে](#) মঞ্জুর করা হয়।
- 2) ডিফল্ট পরবর্তী শুনানি পুনরায় খোলার জন্য [প্রথমবার](#) অনুরোধের জন্য, যদি ডিফল্ট সিদ্ধান্তের তারিখের 75 দিনেরও বেশি পরে অনুরোধটি করা হয় তবে অনুরোধটির সাথে অবশ্যই শুনানি মিস করার জন্য একটি "যুক্তিসঙ্গত অজুহাত" সরবরাহ করতে হবে। পদ্ধতিগত বিধিগুলিতে বিশদ বেশ কয়েকটি কারণের ভিত্তিতে OATH সিদ্ধান্ত নেবে যে অজুহাতটি যুক্তিসঙ্গত কিনা।
- 3) ডিফল্টের পরবর্তী শুনানি পুনরায় খোলার জন্য [প্রথম](#) বারের অনুরোধের জন্য, যদি অনুরোধটি ডিফল্ট সিদ্ধান্তের তারিখের এক বছরেরও বেশি সময় পরে করা হয়, বা যদি এটি [দ্বিতীয়বার](#) অনুরোধ হয় তবে আপনাকে অবশ্যই শুনানি মিস করার জন্য "ব্যতিক্রমী পরিস্থিতি" প্রমাণ করতে হবে এবং আপনার অনুরোধ অস্বীকারের ফলে কীভাবে অবিচার হবে তা দেখাতে হবে।

আমি যদি একটি মিস করা শুনানি পুনরায় খোলার অনুরোধ করি তবে আমি কখন ফলাফলটি পাব? ডিফল্ট শুনানি পুনরায় খোলার সিদ্ধান্তে ছয় (6) সপ্তাহ পর্যন্ত সময় লাগতে পারে। সিদ্ধান্তটি অনুরোধকারীর কাছে নিয়মিত মেইলে প্রেরণ করা হবে। অনুরোধকারীর অনুরোধ করার যৌক্তিকতা আছে কিনা তা নির্ধারণ করতে OATH অতিরিক্ত তথ্যের জন্যও অনুরোধ করতে পারে।

OATH যদি আমাকে নতুন শুনানির অনুমতি দেয় তবে কী হবে? OATH আপনার অনুরোধ মঞ্জুর করলে, একটি নতুন শুনানির তারিখ নির্ধারণ করা হবে এবং ডিফল্ট জরিমানা অপসারণ করা হবে। নতুন শুনানির তারিখ এবং শুনানিতে কীভাবে অংশ নিতে হবে সে সম্পর্কে নির্দেশাবলী নিয়মিত মেইলের মাধ্যমে প্রেরণ করা হবে।

আমি কি ইংরেজী ছাড়া অন্য কোন ভাষায় আমার অনুরোধ জমা দিতে পারি? হ্যাঁ। আপনি যে ভাষা ব্যবহার করতে সবচেয়ে স্বাচ্ছন্দ্য বোধ করেন সেই ভাষায় অনুরোধ ফর্মটি জমা দেওয়া যেতে পারে। OATH এর অনলাইন ফর্মটি অনেক ভাষায় অনূবাদ করা যেতে পারে।



OFFICE OF ADMINISTRATIVE TRIALS AND HEARINGS

Help Center

আমি কি আমার আবেদনের সাথে প্রমাণ সংযুক্ত করতে পারি? হ্যাঁ, আপনি পারেন। আপনি একটি পৃথক কাগজের শীটে শুনানিতে অনুপস্থিত থাকার জন্য একটি বিশদ ব্যাখ্যাও লিখতে পারেন এবং যে কোন সমর্থনকারী নথি সহ এটি আপনার আবেদনের সাথে সংযুক্ত করতে পারেন।

যদি আমার অনুরোধ প্রত্যাখ্যান করা হয়? ডিফল্ট শুনানি পুনরায় খোলার অনুরোধ প্রত্যাখ্যান করা হলে এটি এজেন্সিটির চূড়ান্ত সংকল্প এবং OATH এর কাছে আর আপিল করা যায় না। যদি কোনও অনুরোধ প্রত্যাখ্যান করা হয়, তবে নির্ধারিত ডিফল্ট জরিমানা পরিশোধ / সন্তুষ্ট না হওয়া পর্যন্ত থাকবে। আপনি যদি মিস করা শুনানি পুনরায় খোলার অনুরোধের বিষয়ে OATH এর সিদ্ধান্তের সাথে একমত না হন তবে আপনি নিউইয়র্ক স্টেট সুপ্রিম কোর্টে নিউইয়র্ক সিভিল প্র্যাকটিস আইন ও বিধিগুলির 78 অনুচ্ছেদের মাধ্যমে আইনী পর্যালোচনাও চাইতে পারেন।

Bronx
260 E.161st Street
Bronx, NY 10451

Brooklyn
9 Bond Street, 6th Floor
Brooklyn, NY 11201

Manhattan
66 John Street, 11th Floor
New York, NY 10038

Queens
31-00 47th Avenue
Long Island City, NY 11101

Staten Island
350 St. Marks Place
Staten Island, NY 10301